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ZAPISNIK 
sa 11. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 28. marta 2017. godine 
 
 Sjednica je počela u 09:25 časova. 
 Predsjedavao je Vujica Lazović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici: Filip Vuković, Branko Čavor, Petar Smolović, 
Jovanka Laličić i Genci Nimanbegu. 

Poslanika, Predraga Sekulića, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne 
Gore, zamijenio je poslanik  Mirsad Murić. 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali 
predstavnici predlagača: Novo Radović, generalni direktor Direktorata za poreski i carinski 
sistem u Ministarstvu finansija, mr Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u 
Ministarstvu finansija i Olga Uskoković, načelnica Direkcije za obračun i kontrolu zarada u 
Ministarstvu finansija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  

 Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 

 
1. Predlog zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje 

(skraćeni postupak); 
 

2. Razmatranje amandmana (dva) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koje su podnijeli poslanici: 

- Halil Duković i Branko Čavor                                       (dva)     (33/17-1/2); 
 

3. Tekuća pitanja. 
 

*     *     * 
 

Prva tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA ZA 
OBAVEZNO SOCIJALNO OSIGURANJE 
 

Predsjednik Odbora, Vujica Lazović, podsjetio je da je Predlog zakona o izmjenama 

Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje usmjeren Odboru 23. marta 2017. 
godine i da je predloženo usvajanje Predloga zakona po skraćenom postupku. 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za 
obavezno socijalno osiguranje dao je Novo Radović, generalni direktor Direktorata za poreski i 
carinski sistem u Ministarstvu finansija, koji je Odbor upoznao sa razlozima za njegovo 
donošenje. 

 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
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I Z V J E Š T A J 
 Odbor se upozano sa razlozima za donošenje izmjena Zakona o doprinosima za 
obavezno socijalno osiguranje, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača, 
kojima se nastoji izvršiti usklađivanje sa izmjenama Zakona o zdravstvenom osiguranju a koje 
uvode nove kategorije osiguranika. Takođe, saopšteno je da se predlaže donošenje propisa po 
skraćenom postupku u cilju blagovremene i efikasnije primjene Zakona u dijelu uređivanja 
doprinosa za zdravstveno osiguranje. 
 

Na Odboru je konstatovano da važeći Zakon uređuje sistem finansiranja obaveznog 
socijalnog osiguranja u Crnoj Gori, tj. penzijsko i invalidsko osiguranje, zdravstveno osiguranje 
i osiguranje od nezaposlenosti. Stoga, predloženim izmjenama definišu se obveznici doprinosa, 
osnovica za obračun doprinosa i stopa doprinosa za zdravstveno osiguranje, kao i način 
obračuna i plaćanja ovih doprinosa. Takođe, konstatovano je da primjena navedenih rješenja 
neće uticati na izdvajanje dodatnih sredstava iz budžeta države, kao i da se predlaže da stupe 
na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“, imajući u vidu značaj 
ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu i zdravstveno osiguranje. 

 
 Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da 
usvoji Predloga zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Petar Smolović. 

 
Druga tačka – RAZMATRANJE AMANDMANA (DVA) NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA ZAPOSLENIH U JAVNOM 
SEKTORU, KOJE SU PODNIJELI POSLANICI: HALIL DUKOVIĆ I BRANKO ČAVOR 
 

 Sjednicu su, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, prisustvovali: mr Nikola 
Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija i Olga Uskoković, 
načelnica Direkcije za obračun i kontrolu zarada u Ministarstvu finansija. 

Poslanik Branko Čavor, u svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana, obrazložio je 
suštinu predloženih izmjena i dopuna. Generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu 
finansija, mr Nikola Vukićević, iskazao je pozitivan stav o predloženim amandmanima. 

 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
 

Predstavnik podnosilaca amandmana obrazložio je suštinu predloženih izmjena i 
dopuna.  

Odbor je nakon obrazloženja predstavnika podnosilaca amandmana i stava 
predstavnika predlagača da prihvata navedene amandmane, sa sedam glasova ,,za“ 
konstatovao  da isti postaju sastavni dio teksta Predloga zakona. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vujica Lazović. 
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Treća tačka –TEKUĆA PITANJA 
 

Predsjednik Odbora, obavijestio je članove Odbora, 
 

a) da je Odbor za evropske integracije, uputio dopis službi Sekretarijata Odbora, u vezi 
posjete delegacije Odbora za evropske poslove Hrvatskog sabora Crnoj Gori, koja je 
planirana za utorak 4. aprila 2017. godine u zgradi Skupštine Crne Gore. Naime, pored 
Odbora za evropske integracije, koji će biti domaćin hrvatskoj delegaciji, sastanci su 
planirani sa: Odborom za međunarodne odnose i iseljenike, Odborom za ekonomiju, 
finansije i budžet i Odborom za bezbjednost i odbranu. Sastanak sa Odborom za 
ekonomiju, finansije i budžet planiran je za 12:00 časova.  

U vezi sa navedenim, na sjednici je dogovoreno da ispred Odbora sastanku 
prisustvuju poslanici: Vujica Lazović, Filip Vuković i Petar Smolović. 
 

b) da su u Odboru na razmatranje dostavljeni: Predlog zakona o nedozvoljenom 
oglašavanju i Predlog zakona o elektronskoj identifikaciji i elektronskom potpisu. 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 09:35 časova. 
*     *     * 

 
Broj: 00-63-07/17- 
 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA                                             PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević                                                                        Prof. dr Vujica Lazović 
 

11. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, 
održana 28. marta 2017. godine 

 
REZULTATI GLASANJA 

                                                            O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 
PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA ZAKONA O 
DOPRINOSIMA ZA 
OBAVEZNO SOCIJALNO 
OSIGURANJE 

Vujica Lazović 
Mirsad Murić1 
Filip Vuković 
Branko Čavor 
Petar Smolović 
Jovanka Laličić  
Genci Nimanbegu 

/ / 

 

                                                 
1 Poslanik, Mirsad Murić, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore,   
zamijenio je poslanika Predraga Sekulića. 


